Курнул спайс и сдох



Вид курительной травяной смеси, который состоит из разнообразных составляющих, называется **спайсом**.

Основными компонентами **спайса** являются высушенные травы и травы - **энтеогены**, имеющие в своем составе **психоактивные вещества**, которые влияют на человеческое сознание. Благодаря соединению таких составляющих, **спайс** часто продается под видом ароматических средств и благовоний.

Вид растительности, используемый для моментального изменения сознания, называется **энтеогеном**. Многие люди, которые часто употребляют **спайс**, как раз и хотят получить такое измененное состояние сознания.

На данный момент **энтеогены** подразделяются на два типа: легальные и нелегальные. К разрешенным видам относятся орех колы, калея закатечичи, гуарана катуаба и некоторые другие травы. А к запрещенным: сальвия, гавайская роза и голубой лотос.

Если в **спайсе**, содержится какой-нибудь запрещенный вид травы, то такой **спайс** тоже является нелегальным. Только данный вид **спайса** запрещен законом, а остальные разновидности вполне легальны и разрешены для употребления в курительных заведениях.

Многие люди не знают, от чего **спайс** иногда называют разрешенным благовонием, а иногда — миксом ароматических трав. Данное отличие в названиях произошло оттого, что с самого начала **спайс** был заявлен, как средство для ароматизации воздуха в помещениях. Тогда и не подозревали о **спайсе**, как о курительной смеси. Для сертификации**спайса** на анализ был представлен не тот **спайс**, который сейчас по всюду распространен в Интернете, а действительно, трава для ароматизации. Когда разрешение на продажу **спайса** было получено, тут же поступил в продажу **спайса** — нелегальный.

Спайс для курения можно использовать двумя способами. Первый способ применения описывают все интернет-магазины, где продается **спайс**. Способ довольно простой: необходимо приобрести специальную лампу для заливки эфирных масел и купить **спайс**. Теперь вам остается только насыпать спайс в эту лампу и ждать соответствующего эффекта. Такой способ напоминает ароматизацию помещений.

Следующий метод применения **спайса** заключается в простом курении. Для курения **спайса** могут быть использованы кальян, мундштук и другие приспособления. Каким бы способом вы не употребляли **спайс**, главное, как и во всем – соблюдать меру. Если вы приняли некоторую дозу алкоголя, то курить **спайс** категорически запрещено, можете даже не проверять.

Теперь попробуем выяснить, чем же курение спайса вредит организму и здоровью человека.

Человеческий организм уникален и способен перерабатывать и выводить вредные вещества в малых количествах. Если употребление спайса происходит в небольших количествах, то организм продолжает нормально функционировать. А если ваша ненасытность постепенно увеличивает дозу, то в дальнейшем организм начинает давать сбои.

В наше время **спайс**, как синтетическое вещество еще мало изучено. Но есть некоторые факты, подтверждающие вред данного токсического вещества. По результатам лабораторных исследований на животных, выявлено наличие компонента JWH-018, который способствует развитию раковых заболеваний. Кроме того, возможна передозировка от курения **спайса**, так как в одинаковых товарах, все равно разная концентрация данного вещества.

Возможно повреждение всех рецепторов, что так же приводит к дисфункции организма. Диагностирование анализа, крови курящего **спайс**, уже применяется в некоторых лабораториях, но не дает полной картины нанесенного вреда здоровью. Главная вредная особенность **спайса** заключается в изменении восприятия окружающей действительности.

Часто для привлечения клиентов, интернет – магазины описывают **спайс** как магическое растение, употребляемое шаманами и чревовещателями для проведения мистических ритуалов.

Будьте осторожны и внимательны к такому виду рекламы и не подвергайте опасности свое здоровье. При наличии информации о лицах занимающихся сбытом спайсов просим сообщать в ПП по Ершичскому району по тел. 2-12-60.

Начальник ПП по Ершичскому району

МО МВД России «Рославльский»

майор полиции

Д.Н.Жириков

10.03.2015г.